

Izveštaj o učešću delegacije Vlade Crne Gore, predvođene ministrima saobraćaja i pomorstva i finansija, Filipom Radulovićem i Novicom Vukovićem, na Međunarodnom forumu za infrastrukturna ulaganja koji je održan u periodu od 19.06.2024. do 21.06.2024.godine, Makao, Narodna Republika Kina.

Ministri saobraćaja i pomorstva i finansija, Filip Radulović i Novica Vuković boravili su u službenoj posjeti Narodnoj Republici Kini, na Međunarodnom forumu za infrastrukturna ulaganja.

Prvog dana posjete Makau, 20. juna 2024, ministri Radulović i Vuković sastali su se sa generalnim direktorom CRBC-a Wangom Lijunom.

Ministar saobraćaja i pomorstva Filip Radulović je kazao da se pretkvalifikacioni tender za dionicu Mateševo-Andrijevića završava 23. juna te da se u septembru očekuje raspisivanje glavnog tendera.

Radulović naglasio je da ga raduje to što kineske kompanije žele da grade drugu dionicu autoputa od Mateševa do Andrijevice i dodao da je siguran da ćemo u transparentnom javnom postupku, koji će biti sproveden po pravilima EBRD-a, dobiti izvođača radova koji će odgovoriti zadatku.

Ministar finansija Novica Vuković naglasio je da su Crnoj Gori potrebni investitori kao što je CRBC jer je najveća investicija u našoj zemlji gradnja prve dionice autoputa od Smokovca do Mateševa. Takođe, ministar Vuković je naglasio značaj saradnje sa kineskom EXIM bankom.

Generalni direktor CRBC-a Wang Lijun poručio je da su izgradnjom prve dionice od Smokovca do Mateševa stekli veliko iskustvo u Crnoj Gori, te da su osim za projekte u putnoj infrastrukturi spremni i za projekte u drugim oblastima poput zaštite životne sredine.

Drugog dana posjete u okviru panela: „Green, Low -carbon, Integration and Sharing-Global Green and Low -carbon Energy Digital Transformation Development“, ministar Vuković govorio je o značaju povoljne investicione politike i rastućeg infrastrukturnog ulaganja, uz osvrt na planirane korake Vlade Crne Gore u dijelu ekonomskog i održivog razvoja naše zemlje. Ukazao je na to da je od izuzetnog značaja jačanje ekonomskih veza kroz nove investicije u kojima će se obezbijediti maksimalna konkurentnost i transparentnost procesa, i na taj način njegovati zajedničke inicijative i pokretati novi projekti. Kako je ministar istakao, pored sektora turizma i energetike, koji su prepoznati kao generatori ubrzanog ekonomskog rasta i razvoja, pokretanje kapitalnih projekata u sektoru javne infrastrukture, od ključnog je značaja ne samo za ekonomski prosperitet naše zemlje, već i za ostvarivanje ključnog spoljnopolitičkog cilja - da Crna Gora postane prva članica Evropske unije u procesu proširenja.

Forum „Međunarodna infrastrukturna ulaganja i izgradnja“, tradicionalno okuplja preko 70 zemalja svijeta posvećenih promovisanju najnovijih trendova u razvoju javne infrastrukture i kapitalnih investicija.